Poccuiickan @egepauns
Hpxyrexas obaacTts
MynupunanbHoe 06pasoBanue
«bpatcexkuil paon»

Mbp Bparcexoro paiiona

NOCTAHOBJIEHHUE

N A8 o dB 00 A8

006 ycraHoBIeHHH pacxogHOro 06s3aTeNbCTRA
MYHHIOUHANBHOr0 00pasosanus «BpaTekuil pafiony
O peatH3alHH MePONPUATHI NepevwHs IPOEKTOB
HAPOAHBIX HHHNHATHB Ha 2022 rog

B cootsercTBUM cO cT. 86 bromxerHoro xomexca Poccuiickoit Denepanyn, B
COOTBETCTBHH ¢ DenepanbHbIM 3aKOHOM OT 6 okTabps 2003 roma Ne 131-®3 «O6
O0MMX TPUHLUNNAX OPTAHU3ANHM MECTHOTO camoympasieHus B Poccuiickoit
Oenepanuu», Ilocranosnennem [pasutenscrsa Hpxyrckoit obnacta ot 14.02.2019
N 108-mn «O mpegocrasnenun cybcunuit u3 obiacTHOro GIOMKeTa MECTHBIM
010MKeTaM B MEIX CO(DUHAHCHPOBAHUS PacXO[HBIX 0043aTeNBCTB MYHHITUTATBHBIX
obpazosanuit UpkyTckoit o6racTu Ha peanusaruio MeponpUaTHi HepeydHs [IPOEKTOB
HApOIHBIX  MHUOUATHBY», PYKOBOUCTBYACH CT. 45 VYcrasa MyHHLIHUIATIBHOrO
oOpazosanus «Bparckuit paitomy,-

HOCTAHOBJIAIO:

I. Ycranmosuts pacxommoe 063aTENBCTRO MYHUUKIIAALHOTO 0obpazoBadus
«bparckuil pafion» o peanmsauum MEPOIPHATHE TIEPEYHS TIPOEKTOB HAPONHBIX
rarauaTB Ha 2022 rox (zanee — pacxonoe 00s13aTenECTBO).

2. YCTaHOBHTS, YTO HCTIOMHEHHE PACXONHOIO 0Bs3aTelbeTRa OCYIIECTBIASETCS
33 cd4eT cpeacts obmactHoro Gromkera B pasmepe 15 000 000 (Ilataamuars
MUITHOHOB) pyGnelt 00 Komeek U CpeacTs MECTHOTO GIODKETa B pasmepe 1 483 600
(Onun MUILITHOH YeThIPECTa BOCEMbIECST TPH TBICHYH INeCThCOT) pybieit 00 xomeex.

3. Brmounts pacxoxHoe o6s3aTeqbcTBO B PECCTP PACXOAHBIX 004A3aTe/bLCTB
MYHHIUIATEHOTO 00pasoBanus «bpatckuit paifony.

4. JleMcTBHe  HACTOAIErO0  [10CTAHOBICHWS paclpocTpaHsercs  Ha
IPaBOOTHOIICHHUSA, BO3HUKIIME ¢ 1 suBaps 2022 roja.

5. Hacrosmee MOCTAHOBNEHWE MOICHKUT OpUIHANBHOMY OIYOIMKOBAHUIO B
MCPHOIMYECKOM  TIEYaTHOM M3TAHHUM WM Pa3MELICHUI0 Ha O(QUIHANLHOM CcaiiTe



Anvurvcrparun MO «Bparckuit paitomy.

6. KOHTpOIE 32 HCHONHEHHEM HACTOSIIEr0 TOCTAHOBICHHS OCTABINIO 38 COBOI.
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